
 

 

Comunicato Ufficiale n.58 del 10/06/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 

Campionato Giovanile U15 HP 

Campionato Giovanile U17 HP 

Campionato Giovanile U23 HP 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 05/06/2025 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - RH SCANDIANO (cod.726) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vistq lq Tabella Ammende 1.4 Commina: 

Ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a  

GIOVINAZZO POL. - Cod. 3261 

Per mancanza dirigente  

 

Gara del 06/06/2025 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - HOCKEY ROLLER BASSANO (cod.2513)  

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vistq lq Tabella Ammende 1.4 Commina: 

Ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a  

GIOVINAZZO POL. - Cod. 3261 

Per mancanza dirigente  

 

Gara del 07/06/2025 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - AMATORI WASKEN LODI (cod.3801) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vistq lq Tabella Ammende 1.4 Commina: 

Ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a  

GIOVINAZZO POL. - Cod. 3261 

Per mancanza dirigente  



 

 

Gara del 08/06/2025 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - RH SCANDIANO (cod.726) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vistq lq Tabella Ammende 1.4 Commina: 

Ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a  

GIOVINAZZO POL. - Cod. 3261 

Per mancanza dirigente  

 

Gara del 23/05/2025 - HOCKEY TRISSINO (cod.151) - PUMAS ANCORA VIAREGGIO (cod.4076) 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina 

Squalifica di 1 (una) giornata a  

Remedi Matteo (PUMAS ANCORA VIAREGGIO - Cod. 4076) 

Espulso definitivamente 

 

Gara del 08/06/2025 - CORREGGIO HOCKEY (cod.2759) - HOCKEY SEREGNO (cod.3665) 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 3 (tre) giornate e ammenda di € 50.00 (cinquanta,00) a 

Tremolada Marco (SEREGNO H.2012 - Cod. 3665) 

al minuto 00:05 del secondo tempo veniva espulso definitivamente in quanto dopo aver ricevuto 

un’espulsione temporanea colpiva volontariamente alla testa con il proprio pattino un giocatore 

avversario fortunatamente senza provocare conseguenze  

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

 

 


